

## 2016 年 12 月號電子報

### 崇她參與人口走私重要國際對談

位於維也納的國際崇她聯合國委員會於聯合國打擊跨國組織犯罪公約締約國會議期間，成功的舉辦了一場與人口走私議題相關的活動。



該活動名為「人口走私的多重面貌」(The Many Aspects of Trafficking)，由崇她與白俄羅斯和瑞典等國，以及國際蘭馨交流協會 (Soroptimist International) 成員合作舉辦。這場大會周邊活動，讓參與者更能意識到及了解各種型態的非法人口販運帶來之與日俱增的危險，並討論這些問題對婦女與女童健康的影響、打擊人口走私對教育的正面效益，及「被迫移民」而導致器官被摘取的潛在風險等。

國際崇她理事會理事 Ursula Werner 在演講中引用聯合國婦女署最新的資料，強調預防及積極處理尼泊爾婦女及女童所面臨之人口販運和危險移民的重要性。該資料來自於由國際崇她贊助的服務計畫。

聯合國各機構與成員國能在這類活動中，透過崇她等非政府組織了解人口走私相關知識、受害者經歷，以及罪行化此行為的立法過程。另外，他們也認識了非政府組織經由聯合國成員國同意之方式來進行募款與推動服務的能力。

國際崇她必須、也將會繼續利用這類平台，為全球女性開創更美好的世界。

如欲閱讀維也納國際崇她聯合國委員會成員 Barbara Devin 對本次活動的完整報導，[請見我們的網站](#)。

### 國際崇她會員獲頒德意志聯邦共和國十字勳章

Karin Nordmeyer 是弗萊堡紹因斯蘭社 (Zonta Club of Freiburg-Schauinsland) 社長，也是連任多屆的國際崇她歐洲議會委員會委員與委員長。她近日獲頒德意志聯邦共和國十字勳章，肯定她數十年來為全球女性倡議權利的努力。



國際崇她感到十分榮幸有 Karin 這樣的會員作為服務的典範。我們恭喜她獲得這項殊榮。

如欲進一步了解，請按這裡。

您知道有崇她姐妹獲得服務貢獻相關獎項嗎？請來信至 [PR@zonta.org](mailto:PR@zonta.org) 與我們分享這個好消息。

## 全球崇她姐妹團結向婦女暴力說不

自 11 月 25 日至 12 月 10 日國際反性別暴力 16 日行動期間，各地崇她姐妹為提升大眾對「崇她向婦女暴力說不」的認知及倡議共同努力。您可以在「[崇她向婦女暴力說不](#)」網站上找到本活動的精采亮點，網站內容亦將依[更多分社所提交的活動花絮](#)不斷更新。



國際會長桑妮雅·赫尼格·蕭向在響應此活動的各社道賀。[請點選這裡閱讀桑妮雅關於崇她向婦女暴力說不的部落格文章。](#)



## 行動崇她人

我們在每個月的電子報中，都會報導世界各地崇她社的服務與倡議行定。您所屬的社是否也曾透過服務和倡議來影響您所處的社區呢？您可以透過崇她官網[分享貴社的故事](#)，並在社群網站的貼文上標記「#ZontiansInAction」主題標籤。

### 盧森堡社

國際反性別暴力 16 日行動期間，盧森堡社的社員與荷蘭大使館及外交部的官員會面，宣導終結婦女受暴現象。

[閱讀更多內容：崇她向婦女暴力說不網站](#)



### 科多努社

貝南科多努社舉辦多場活動以響應崇她對婦女暴力說不行動，包括大型遊行、及一項與男性摩托計程車司機合辦的行動。

[閱讀更多內容：崇她向婦女暴力說不網站](#)



### 崇她香港二社

崇她香港二社於國際反性別暴力 16 日行動中，放映一部以檢視媒體形塑的性別角色與刻板印象為主題的紀錄片。

[閱讀更多內容：崇她向婦女暴力說不網站](#)



分享  
您的故事



## 人口走私

- 女性受害者中有 79% 遭到性剝削，14% 遭強迫勞動
- 已知的人口走私受害者中，有 49% 為成年女性，21% 為女性孩童
- 18 歲以下未成年女性的走私受害人數有增加趨勢

## 會長天地快訊：

- 國際崇她於國際人權日為婦女權利及性別平等挺身而出
- 國際崇她持續進行終結婦女暴力之倡議活動
- 國際崇她將以新的專業青年會員類別帶動、指引及強化新世代的成員